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○議事日程

１ 議長（副議長）照会

２ 議長（副議長）挨拶

３ 議員自己紹介

４ 理事者・説明員の紹介

５ 管理者挨拶

６ 開会・会議宣言

７ 議事日程の報告

８ 仮議席の指定について

９ 会議録署名議員の指名

10 会期の決定

11 選挙第１号胆振東部消防組合議会議長の選挙について

12 議席の指定について

13 提案理由の説明

14 議案第１号財産の取得について

15 閉会宣言
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２番 工 藤 秀 一 君 ５番 栗 原 健 一 君

３番 折 坂 泰 宏 君 ６番 佐 藤 守 君

４番 秋 永 徹 君

○出席説明員

管 理 者 宮 坂 尚市朗 君

副 管 理 者 西 野 和 博 君

代理監査委員 佐 藤 公 博 君

消 防 長 稲 葉 博 徳 君

次 長 横 井 幸 男 君

署 長 関 根 徹 君

安 平 支 署 長 森 田 正 人 君

追分出張所長 柳 田 辰 男 君

厚 真 支 署 長 工 藤 芳 一 君

鵡 川 支 署 長 五十嵐 康 広 君

穂 別 支 署 長 酒 井 裕 君

○出席事務局職員

局 長 蛯 子 雅 文 君

書 記 大 野 雅 人 君

書 記 森 田 一 君



開会 午前１０時００分

◎開会の宣告

○副 議 長 只今の出席議員は、５名です。定足数に達しておりますので、これより令和

５年第１回胆振東部消防組合議会臨時会を開会いたします。

○副 議 長 本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

◎日程第１ 仮議席の指名。

○副 議 長 日程第１、「仮議席の指名」を行います。

仮議席は、只今ご着席の議席と致します。

◎日程第２ 会議録署名議員の指名

○副 議 長 日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。

会議規則第８９条の規定により、工藤議員、折坂議員の２名を指名いたしま

す。

◎日程第３ 会期の決定

○副 議 長 日程第３、「会期の決定」を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日間といたしたいと思います。

これにご異議ありませんか。

［「異議無し」という声あり］

異議無しと認めます。

よって会期は本日１日間と決しました。

◎日程第４ 選挙第１号「胆振東部消防組合議会 議長の選挙について」

○副 議 長 日程第４選挙第１号「胆振東部消防組合議会 議長の選挙について」を議題

といたします。

「胆振東部消防組合議会 議長の選挙について」地方自治法第１１８条の２

により指名推薦にしたいと思います。

これにご異議ありませんか。

［「異議無し」という声あり］



○副 議 長 異議無しと認めます。

よって、選挙の方法は、指名推薦によるものと決しました。

お諮りいたします。

被選挙人の指名の方法につきましては、選考委員により選考し議長が指名

致したいと思います。

これにご異議ありませんか。

［「異議無し」という声あり］

○副 議 長 異議無しと認めます。

よって、そのように決定しました。

お諮りいたします。選考委員の指名につきましては、議長において指名した

いと思います。

これについて、ご異議ありませんか。

［「異議無し」という声あり］

○副 議 長 異議無しと認めます。

よって議長において指名致したいと思います。

「工藤議員」、「折坂議員」、「栗原議員」の３名を指名します。

○副 議 長 暫時休憩を致します。

（別室にて選考委員会開催）

○副 議 長 会議を再開致します。

選考委員長からの報告を許可致します。

○選考委員長 私が選考委員会において選考委員長の指名を受けましたので報告致します。

満場一致で「秋永議員」を議長に推薦することに決しましたので報告致しま

す。

○副 議 長 只今選考委員長の報告のとおり、議長に秋永議員を指名致します。

お諮りいたします。「秋永議員」を当選人とすることにご意義ありませんか。

［「異議無し」という声あり］

○副 議 長 異議無しと認めます。

よって、只今指名致しました秋永議員が議長に当選致しました。

秋永議員が議場におられますので、胆振東部消防組合会議規則第３２条第

２項の規定により告知致します。

議長に当選されました秋永議員に、自席から就任のご挨拶をお願い致しま

す。

（新議長挨拶 記載省略、議事録音有り）

○副 議 長 これをもって、議長の職務は全部終了致しました。

議員各位のご協力に感謝申し上げ秋永議員と交代致します。

秋永議員、議長席に着席願います。

暫時休息致します。



○議 長 会議を再開致します。

◎日程第５ 議席の指定

○議 長 日程第５ 議席の指定を行います。

議席は、胆振東部消防組合会議規則第４条１項の規定により、議長において

指名致します。

（事務局より議員名簿配布）

○議 長 議員諸君の指名と議員番号を配布の議員名簿のとおりと致します。

◎日程第６ 提案理由の説明

○議 長 日程第６「提案理由の説明」を求めます。 宮 坂 管 理 者

○管 理 者 （記載省略、議事録音有り）

○議 長 日程第７ 議案第１号｢財産の取得について｣ を議題と致します。

本案について説明を求めます。 藤田 総務課長

○藤田総務課長（記載省略、議事録音有り）

○議 長 説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。

質疑はありませんか

［「無し」という声あり］

○議 長 質疑無しと認め質疑を終わります。

次に討論を行います。

討論はありませんか。

［「無し」という声あり］

○議 長 討論なしと認め討論を終わります。

議案第１号について、採決を行います。

本案について原案の通り決することにご異議ありませんか。

［「異議無し」という声あり］

○議 長 異議無しと認めます。

よって本案は原案の通り可決することに決しました。



◎閉会の宣言

○議 長 以上をもちまして、本臨時会に付議されました案件はすべて議了致しまし

た。

よって、令和５年第１回胆振東部消防組合議会臨時会を閉会致します。

閉会 午前１０時４５分


